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Vegye kezébe az irányítást!

Az AutoCAD LT® 2D rajzoló és kirészletező szoftver 
professzionális megoldás a termelékenység, a megbízhatóság 
és a kompatibilitás biztosításához.

Termékismertetőnket 100 százalékban újrahasznosított papírra nyomtattuk.

Az Autodesk, az AutoCAD, az AutoCAD LT, a DWF és a DWG az Autodesk, Inc. és/vagy leányvállalatai és/vagy társvállalatai bejegyzett védjegye 
vagy védjegye az Amerikai Egyesült Államokban és/vagy más országokban. Minden más terméknév, márkanév vagy védjegy a megfelelő 
birtokosok tulajdona. Az Autodesk fenntartja a jogot a termékajánlatok és specifikációk előzetes értesítés nélküli módosítására, és elhárítja 
a felelősséget jelen dokumentum tipográfiai és grafikai hibáiért. © 2010 Autodesk, Inc. Minden jog fenntartva. 057B1-000000-MZ02

Vásárlás és további információ
Az AutoCAD LT® szoftverről további információt  
a www.autodesk.hu/autocadlt weboldalon talál. 
A próbaverziót a www.autocadlt.hu weboldalról töltheti le.  
A legközelebbi forgalmazó megkereséséhez látogasson el  
a www.autodesk.hu/forgalmazo weboldalra.

Autodesk tananyagok és oktatás
Az Autodesk az Ön igényeihez illeszkedő oktatási 
megoldásokat kínál, az oktató által tartott vagy önálló 
ütemben végezhető tanfolyamoktól az online képzési 
és oktatási forrásokig. További információt  
a www.autodesk.hu/learning weboldalon talál.
Autodesk szolgáltatások és támogatás

Lecsökkentheti a befektetés megtérülési idejét, és 
optimalizálhatja a hatékonyságot az innovatív vásárlási 
lehetőségek, a társtermékek, a szolgáltatások, valamint 
az Autodesk és a partnerei által kínált támogatás, 
oktatás és képzések segítségével. A legtöbbet hozhatja 
ki a szoftverbefektetésekből a munka felgyorsítását 
és a versenyelőny megtartását célzó eszközök révén, 
függetlenül attól, hogy mely iparágban dolgozik. További 
információt a www.autodesk.hu/servicesandsupport 
weboldalon talál.

Autodesk Szoftverkövetés
Az Autodesk® Szoftverkövetéssel azonnal hozzájuthat 
a szoftverfrissítésekhez, valamint hozzáférhet a csak 
szoftverkövetéssel rendelkező ügyfelek számára elérhető 
szolgáltatásokhoz és támogatáshoz, amelyekkel a lehető 
legtöbbet hozhatja ki Autodesk szoftveréből. További 
információt a www.autodesk.hu/szoftverkovetes 
weboldalon talál.

További versenyelőnyhöz juthat az iparági 
szabványnak számító 2D rajzoló és kirészletező 
AutoCAD LT szoftver használatával. Rajzait 
eredeti DWG™ fájlformátumban készítheti el, így 
biztosíthatja a stabil és kompatibilis kommunikációt 
ügyfeleivel és munkatársaival. Ráadásul saját 
munkamódszereihez igazíthatja a szoftvert, 
így még hatékonyabban dolgozhat. A számos 
hatékony szolgáltatással felvértezett AutoCAD LT 
kiváló megoldást jelent a professzionális rajzolási 
feladatok elvégzésére.

Dokumentálás
A 2D rajzoló- és kirészletező eszközök teljes 
készletével pontosan és hatékonyan hozhatók létre 
a precíz műszaki rajzok.

2D dokumentálás
Az egyszerű és összetett rajzok egyaránt 
létrehozhatók általános alakokból, például 
vonalakból, ívekből és körökből. A meglévő 
geometriák többek között a nyújtás, a másolás, 
az elforgatás és a léptékezés parancsokkal 
módosíthatók. Megjegyzések – például szöveg, 
méretek, táblázatok – adhatók a rajzhoz az ötletek 
bemutatásához.

Legyen hatékonyabb!
Az AutoCAD LT szoftver tervezésekor egyetlen 
cél lebegett készítőinek szeme előtt: az Ön 
termelékenységének növelése. Az AutoCAD LT 
szoftver minden új verziója továbbfejlesztett 
szolgáltatásokat és kiegészítéseket tartalmaz, 
amelyek új módszereket tesznek elérhetővé, 
és még hatékonyabbá teszik a rajzkészítést.

Együttműködés
Könnyedén és hatékonyan működhet együtt 
ügyfeleivel és munkatársaival.

Iparági vezető megbízhatóság és stabilitás
A rajzait eredeti DWG™ fájlformátumban 
készítheti el, így adatintegritási problémák nélkül, 
nyugodtan oszthatja meg munkáját másokkal. 
A sérült vagy hiányos adatokkal való kísérletezés 
helyett teljes mértékben munkájára koncentrálhat.

Élvezze az AutoCAD-kompatibilitást
Az AutoCAD LT szoftver tökéletesen illeszkedik a 
többi Autodesk® szoftverhez, ezért könnyebben 
oszthatja meg adatait másokkal, és könnyedén 
bővítheti képességeit.

Külső fájlok beépítése 
Többször is felhasználhatja az adatokat, 
és gazdagabb dokumentumokat készíthet 
a munkatársaktól vagy ügyfelektől kapott külső 
információkkal, például DWG-fájlok, JPG és TIF 
képek, Microsoft® Excel® táblázatok, valamint 
a rajzokon alkalmazott DWF™ és PDF alávetítések 
alkalmazásával.

Fájlok elektronikus megosztása
Elektronikus úton, egyetlen DWF- vagy PDF-
fájlban teheti közzé és terjesztheti rajzkészleteit 
a gyors és biztonságos együttműködés érdekében.

Optimalizálás 
Még hatékonyabbá teheti munkáját, mivel 
az AutoCAD LT felhasználói felületét saját 
munkamódszeréhez igazíthatja.

Rajzok szabványosítása
Időt takaríthat meg és szabványossá teheti rajzait 
a blokkok használatával, amelyeket dinamikus 
tulajdonságokkal egészíthet ki, így akár több 
méretet és nézetet is megvalósíthat egyetlen 
blokkban. Az eszközpaletták segítségével gyorsan 
elérheti a gyakran használt tartalmakat, például 
a blokkokat, a sraffozásokat és a parancsokat.

A környezet testre szabása
Pillanatok alatt kiigazodhat a képernyőn, mivel 
külön eszközök segítik a parancsok megkeresését, 
megtekintheti az összes megnyitott rajzot, 
valamint egy megnyitott rajz különböző területei 
között is könnyen navigálhat. Optimalizálhatja 
munkakörnyezetét, ha a parancsok helyét és 
megjelenését saját maga és cége szabványaihoz 
igazítja.


